OBBLIGHI DI PUBBLICITA' E DI TRASPARENZA ENTI DEL TERZO SETTORE

ARTICOLO 1, COMMI 125 - 129 DELLA LEGGE N. 124/2017

| denominazione e codice fiscale del soggetto ricevente | denominazione del soggetto erogante | somma incassata - euro | data incasso | casuale |
|--|--|------------------------|--------------|---|
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 1.000.000,00 | 23.01.2020 | II rata contributo annuale 2019 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 400.000,00 | 23.01.2020 | q. parte III rata contributo annuale 2019 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 600.000,00 | 16.04.2020 | saldo contributo annuale 2019 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 800.000,00 | 16.04.2020 | I rata contributo annuale 2020 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 800.000,00 | 02.07.2020 | II rata contributo annuale 2020 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Banca d'Italia | 140,75 | 30.07.2020 | quote 5 per mille anno 2018/2017 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Agenzia delle Entrate | 17.210,00 | 31.07.2020 | contributo art. 25 DL n. 34 del 2020 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 800.000,00 | 23.09.2020 | III rata contributo annuale 2020 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Banca d'Italia | 94,16 | 06.10.2020 | quote 5 per mille anno 2019/2018 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 600.000,00 | 14.10.2020 | saldo contributo annuale 2020 |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Agenzia delle Entrate | 8.907,00 | 16.12.2020 | credito d'imposta (art. 125 DL 34/2020) |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Agenzia delle Entrate | 1.795,00 | | saldo Irap 2019 non corrisposto (art. 24 DL 34/2020) |
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Agenzia delle Entrate | 50.095,00 | | I° acconto Irap 2020 non corrisposto (art. 24 DL 34/2020) |

| denominazione e codice fiscale del soggetto ricevente | denominazione del soggetto erogante | risorse strumentali - euro | data conferimento | casuale |
|--|--|------------------------------|---|--|
| Fondazione Bioparco di Roma cod. fiscale 05384961008 | Comune di Roma | 17.662.826,00 valore storico | Il diritto è stato concesso alla Fondazione, dapprima per 99 anni, in applicazione della delibera n. 141 del 26.07.2004 votata dal Consiglio Comunale e successivamente a tempo indeterminato come da delibera n. 40 del 17.03.2008 del commissario straordinario con i poteri del consiglio comunale. | diritto d'uso e godimento dell'insieme dei beni, degli impianti, delle strutture e degli animali costituenti l'intero complesso "Bioparco" |